

# 淮北日报

Huaibei Daily

2022年5月31日 星期二  
农历壬寅年五月初二  
总第11501期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 丁京 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

口子窖  
多面并用 自然清香  
CCTV  
中央广播电视台

粽情山水之间,

尽享适意人生。

更多的陈年老酒,更好的舒适口感。

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 习近平会见李家超

▶ 详见第3版

## 安徽省第四生态环境保护督察组督察淮北市动员会召开

■记者 詹岩

本报讯 为深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实党中央、国务院关于生态文明建设和生态环境保护的决策部署及省委、省政府有关工作要求,经省委、省政府批准,省第四生态环境保护督察组近日进驻淮北市开展生态环境保护督察。

5月30日,督察进驻动员会在淮北市召开,督察组组长汪莹纯、副组长孙艳辉就做好督察工作分别作了讲话,市委书记张永进行了进驻动员,市委副书记、市长覃卫国主持动员会。

汪莹纯指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的力度抓生态文明建设,推动我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。生态环境保护督察是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大制度安排和重大改革举措,是贯彻习近平生态文明思想的重要载体和硬招实招。省级生态环境保护督察是生态环境保护督察制度的重要组成部分,是中央生态环境保护督察的有效延伸和补充,省委、省政府对督察工作高度重视,将其作为衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”的具体举措。环境问题立行立改情况;推动减污

要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记重要指示批示精神,切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护政治责任,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,推进经济社会发展全面绿色转型。

汪莹纯强调,做好省生态环境保护督察,必须坚持严的基调,坚持问题导向,坚持精准科学依法。督察将重点关注:习近平生态文明思想贯彻落实情况,党中央、国务院生态环境保护决策部署及省委、省政府有关工作要求贯彻落实情况;中央领导关于生态环境保护重要指示批示件的办理情况及省领导有关批示件的办理情况;生态环境保护思想认识、责任落实,以及贯彻新发展理念、推动高质量发展情况;长江经济带发展、长三角一体化发展等国家及省重大战略中生态环境保护要求落实情况;污染防治攻坚战重点任务推进实施情况;中央及省生态环境保护督察、国家及省长江经济带生态环境警示片反映问题整改落实情况,对人民群众反映突出的生态环境问题立行立改情况;推动减污

降碳协同治理,严控“两高”项目盲目上马情况;生活垃圾焚烧设施建设情况;生活垃圾分类“零填埋”工作推进情况;自然保护地、饮用水水源地等生态敏感区域保护和管理情况,生态保护修复工程实施情况;工业园区规划环评落实及环境管理等情况等。

张永表示,省生态环境保护督察既是对淮北贯彻落实习近平生态文明思想的政治体检,也是对淮北生态环保工作的综合会诊,更是推动淮北全面绿色转型发展的有利契机。

全市上下必须从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,充分认识生态环保督察的重大意义,主动接受督察,全面自我检视剖析,认真整改落实。要严肃工作纪律,全力配合督察。要树牢问题导向,虚心接受督察组提出的意见建议,做到即知即改、立行立改,全面整改、彻底整改,并以此为契机,全面强化成果运用,加快补齐生态短板,为推动更高质量转型发展夯实优良生态基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

根据工作安排,安徽省第四生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2022年5月30日—6月28日)设立专门值班电话:0561-3010506;专门邮政信箱:安徽省淮北市0011号邮政信箱;专门微信举报平台:安徽省生态环境保护督察淮北信访举报。督察组受理举报电话时间为每天8:00—18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理淮北市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地区处理。

### 安徽省生态环境保护督察

## 覃卫国在开展“六一”慰问活动时对少年儿童提出希望 健康快乐茁壮成长 早日成为栋梁之才

■首席记者 王守明

本报讯 “六一”国际儿童节到来之际,5月30日上午,市委副书记、市长覃卫国来到部分学校,看望慰问少年儿童,给孩子们送上节日礼物,向他们致以节日问候,并向为孩子们成长付出辛勤劳动的广大教师和教育工作者表示崇高敬意。市委常委、常务副市长周天伟,市政府秘书长徐涛参加慰问。

在濉溪县第一实验学校,孩子

们齐声问好,为覃卫国一行戴上鲜艳的红领巾。覃卫国在观摩部分课程教学,观看少儿足球、射箭训练和文艺节目,听取学校教育教学情况汇报后,希望学校立足当前、着眼长远,充分发挥体育教学特色优势,扎实开展素质教育,让孩子们全面发展。希望孩子们胸怀理想、目光远大,珍惜现在大好时光,多读书、读好书,充实提高完善自己,力争早日成为国家栋梁之才。

覃卫国在慰问中指出,少年儿童是祖国的未来,民族的希望。希望全市少年儿童好好学习、天天向上,学

好知识、掌握本领,做祖国和人民事业发展的接班人。希望全市广大教育工作者坚守从教初心,勇担时代重任,争做“四有”好教师,为培养高素质的社会主义接班人作出更大贡献。全市各级各部门要从事关全局和未来的高度,更加关爱少年儿童成长,更加重视少年儿童工作,更加支持教育事业发展,为少年儿童成长成才创造良好的社会环境。

市政府研究室,相关部门及濉溪县委负责同志参加上述活动。

### 快乐迎“六一”

濉溪路小学的学生们在进行“彩带龙”表演。

5月30日,市濉溪路小学举行第八届校园艺术节活动,孩子们通过竹竿舞、彩带龙、抖空竹、足球操等校园特色体育项目展示,在快乐运动中迎接即将到来的“六一”儿童节。

■摄影 记者 万善朝

通讯员 丁晓棠

张永“六一”前夕看望慰问少年儿童  
全力办好人民满意的教育  
培养全面发展的社会主义建设者和接班人

## 魏玉芬荣登“中国好人榜” 成为我市第173位中国好人

■首席记者 肖干 通讯员 张迪

本报讯 5月30日,中央文明办发布2022年第一季度“中国好人榜”。坚持25年走街串户,践行“枫桥经验”,保障群众合法权益的基层司法干部,烈山区烈山镇司法所副所长、镇人民调解委员会副主任魏玉芬光荣上榜,成为我市第173位“中国好人”。

烈山镇是我市东部新城建设的“主战场”,征地拆迁、土地承包、劳动

争议等以经济利益诉求为主要特征的新型矛盾纠纷成为焦点。多年来,魏玉芬坚持早发现、早控制、快调处,在调解矛盾纠纷过程中,坚持实事求是,是非分明,依法调解,并自创用法、用情、用心“三用”调解法,把矛盾纠纷及时化解在基层,消灭在萌芽状态,做到“小事不出村,大事不出镇”,为和谐稳定筑起了“第一道防线”。

特别是近年来,魏玉芬不断创

新、整合资源,努力打造多元化纠纷新机制,通过抓好公民的普法学习教育来提高群众学法、知法、守法、用法的自觉性,有效避免和减少矛盾纠纷的发生,满足人民群众多元化解纠纷的诉求。在她的努力下,烈山镇建成1个镇级信访事项人民调解委员会、15个村居信访事项联系点、征地拆迁纠纷专项调解室、婚姻家庭调解室等专项调解组织的“访调对接”调解网络。

近三年来,魏玉芬参与调解化解各类矛盾纠纷1479件,没有一件民间纠纷因调解或处理不当引起转刑案件,得到社会各界的高度认可,多次荣获“全国模范人民调解员”“全省人民调解能手”“全省优秀人民调解员”和“安徽好人”等荣誉。在她的带动下,烈山镇司法所倾力为群众做好事、办实事、解难题,影响力不断提高,并获评“全国模范司法所”。

### 导读

前4月我市5G基站建设进度年度目标完成率全省第一

2版

主城区设置171个瓜果临时销售点

5版

老旧小区更新楼栋牌 解决居民“急难愁盼”

5版



ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、微型企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效

身份证证明和完全民事行为能力;

(2) 贷款行为要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山支行: 3024154 15656139777

牡丹支行: 3955840 18095698855

相西支行: 3026320 15156198369

相南支行: 5250099 13905610031

烈山支行: 412053 18956120586

杜集支行: 5227700 13856157056

烈山支行: 3881096 13696650551